

医卫快讯

市人民医院椎间孔镜脊柱微创术日趋成熟

本报讯(记者孙阔河) 前段时间,市人民医院疼痛科主任朱保国成功地...

今年30岁的赵女士在前段时间突发腰和右下肢剧烈疼痛,已经到了不可耐受的...

针对患者的病情,朱保国向家属提出了椎间孔镜脊柱微创手术治疗方案...

毫米的切口。然后,在局部麻醉下将一根脊柱内镜从椎间孔放入椎管中...

在经过患者和家属的同意后,朱保国为患者成功实施了“椎间孔镜引导下脱出髓核摘除术+低温等离子纤维环修复术+椎管扩大成型术”...

看到如此好的治疗效果,患者留下了高兴的眼泪。

据朱保国介绍,椎间孔镜脊柱微创技术代表一种全新的脊柱微创手术概念...

患病多年久治不愈 中西合璧终克顽疾

本报讯(记者孙阔河) 日前,市人民医院中医科采用中西医结合疗法,成功治愈了一名患全椎间盘突出症...

来自博爱农村的王女士患腰椎间盘突出症15年,并伴有椎管狭窄,久治不愈...

询问患者病史、研究相关资料后,与全科医生一起探讨患者的病情,商定治疗方案...

据了解,“神灯照”是我国中医传统灸法中的一种,又称“神灯火”,也称“神火照”...

前后,未成者自消,已成者自溃,不起发者即发,不理者即腐,诚良法也。

治疗中,该科医生采用大量的川椒,结合化痰理气之乳香和没药等中药...

“神灯照”进行热理疗,每天治疗1-2个小时。经过1周的治疗,患者的下肢膝关节已经可以正常屈伸...

患者康复出院时感慨地对卢燕许说:“这次住院花费最少,病却好得最快,你们的技术真高。”

邮储银行焦作市分行

第二批教育实践活动全面启动

本报讯(记者孙阔河) 根据上级部的统一部署,在第一批党的群众路线教育实践活动取得实效之后...

大板块第四督导组组长阎贵臻和督导组全体成员参加了该分行第二批党的群众路线教育实践活动启动大会。

会上,该分行党委书记、行长孙宏利强调,搞好第二批党的群众路线教育实践活动,对于落实中国邮政集团公司、中国邮政银行总行和河南省分行的决策部署,实现全行2014年工作目标任务以及巩固第一批教育实践活动成果具有十分重要的意义。

在下一步的活动中,全行上下要充分认识第二批教育实践活动的重要性、紧迫性,增强党员干部的思想自觉和行动自觉...

要始终坚持严格标准、强化问题导向,加强组织领导,扎实推进教育实践活动取得成效;要统筹兼顾,结合今年发展改革工作开展好教育实践活动,确保教育实践活动取信于民,并以作风建设的新成效,凝聚蕴藏在广大员工中的强大力量,推动深化改革和转型发展,努力把各项任务落到实处。

中行焦作分行 优质服务促发展

本报讯 近年来,中行焦作分行牢固树立以服务促发展、以服务保发展的管理理念,在强化员工服务品德教育的同时,重视服务品质、抓好服务品牌、优化服务品质,全面营造服务“四品”的优质高效服务大氛围。

同时,该分行建立了严密的检查考核体系,制定文明服务专项检查考核办法,严格奖惩兑现,重视舆情风险的化解,加强服务保障,促进业务发展的,对现场和非现场检查中发现的规范服务员工进行奖励,对不规范服务的员工给予经济处罚和警示谈话,坚决杜绝出现影响中行形象的人和事。

(王凤岐)

平安车险新升级 微信查勘更方便

近日,李先生在驾车出游时发生事故。随后,李先生通过微信查询“平安车险微信自主理赔平台”,并在后台工作人员的指引下快速完成了现场拍照与上传。

平安电话车险:4008000000,专业,让生活更简单。 牛牛



市商业银行自去年10月份根据市场需求研发推出“融易贷”系列微贷特色业务后,该行小微业务部客户经理主动登门营销,为小微企业和个体工商户发展提供规模化、专业化的金融服务,助推小微企业和个体工商户持续健康发展。

中原精英理财俱乐部成就财富人生

近年来,市场上的金融理财产品种类繁多,主要以银行销售的短期理财和信托公司推出的高端理财产品为主。信托产品被越来越多的人所关注,其较高的收益率和不同的产品类型以及相对灵活的期限结构受到众多投资人士的喜爱。

目前,中原信托精英理财俱乐部正在开放会员客户登记,对客户金融资产达到一定标准后均可申请加入,享受精英理财俱乐部带来的各种贴心服务和活动。

近期,中原精英理财俱乐部将开展会员客户观影及温泉体验活动,如果您想了解活动详情,可以拨打400-687-0116进行咨询或登录中原信托网站(www.zyxt.com.cn)查询。

牛九如



建行焦作分行与博爱县政府签订“助保贷”合作协议

本报讯 今年年初以来,建行焦作分行认真贯彻落实上级的工作部署,以大力支持地方经济建设为己任,紧紧围绕我市县域经济建设重点和发展规划,与政府、企业加强沟通联系,不断改进金融服务,创新金融产品,提供优质高效服务,为我市经济建设作出积极贡献。

3月26日上午,该分行与博爱县政府签订了“助保贷”业务合作协议,并与博爱县5家企业签约,金额达2100万元。通过此次合作,将充分发挥银政合作优势,解决该县中小企业融资担保难题,促进博爱地方经济和中小企业快速发展。

(张弘)

农行武陟县支行被评为省级群众满意基层站所

本报讯 近日,在河南省民主评议行风政风活动综合评议中,农行武陟县支行被省政府纠风办评为省级群众满意基层站所。

在开展创建群众满意基层站所活动中,该支行始终坚持把服务群众放在首要位置,在所有网点设置了残疾人专用通道,配备老花镜、急救药箱等便民物品;为每个网点配备ATM机、自助终端和网上银行体验机,并派专人每日定时监控电子机具运转状况,保证自助设备全天24小时正常运转;制订出台了《中国农业银行武陟县支行深入开展民主评议政风行风活动实施方案》,成立了行风政风专项检查小组,采用现场检查和非现场检查的方式,不定期对各营业网点的服务情况进行明察暗访,并聘请县人大代表和社会人士为金融服务监督员,及时听取他们的反馈意见,对存在的问题和不足,逐人、逐件整改,切实提高整体服务质量,得到了群众的肯定。

孟州农商行荣获“2013年度综合考核进步奖”称号

本报讯 近日,在省农信社年度工作会上,孟州农商行获得“2013年度综合考核进步奖”荣誉称号。2013年,该行以“提质、增效”为目标,积极扩张资金规模,持续加大信贷投入力度,不断提升财务效益,开创各项经营新局面。

经营成果实现两个“首次”。去年,该行存款首次突破30亿元,创历史新高;经营利润首次突破亿元,较上年同期增加908万元。风险管控实现两个“明显”。去年,该行贷款损失准备明显增长,较上年提高3656万元;拨备覆盖率明显提高,较上年提高42个百分点。服务水平实现两个“有力”。一是科技支撑有力。去年,该行在焦作农信系统首家开通网上银行。二是金融服务有力。去年,该行新增发行银行卡1.4万张,新增金燕快贷通客户近2300户,POS机收单交易金额4.21亿元,新布放ATM机两台,新设立银行卡助农取款服务点27个。

(刘政)